

## 114 vélemény a főépítési rendszerről

A 114 véleményben ennyien említették, hogy...



### SZAKMAI FÜGGETLENSÉGET!

“A főépítészeket (és ezzel párhuzamosan az építésügyi hatóságokat) függetleníteni kellene az önkormányzatoktól, mentesíteni a közvetlen politikai beavatkozások és megkeresések lehetőségétől. Minőségi munka csak így várható el.”



### SZEMÉLYFÜGGŐ, SZUBJEKTÍV, ÖSSZEFÉRHETETLEN!

“Fontos, hogy olyan főépítészek felügyeljék városainkat, falvainkat, akik a tervezés területén jártasak, karizmatikusak és jó képességűek. A saját településen való tervezést életszerűen kellene szabályozni. Egyfelől fontos, hogy a főépítész épületekben is letegye a névjegyét a településen, másrészt ne tekinthesse saját hitbizományának az adott településen végzendő összes tervezési feladatot.”



### A TELEPÜLÉSSSEL FOGLALKOZZON!

“Nincs rosszabb egy idióta és/vagy korrump főépítésznél... Ugyanakkor a településképet jobban meg kéne védeni, a szabályozási tervek általában igen alacsony szakmai színvonalúak. Igazi városépítészekre lenne szükség, nem „megélhetési”, betanított munkásokra.”



### KI KELL BŐVÍTENI A FŐÉPÍTÉSZEK HATÁSKÖRÉT!

“Az egységes településkép létrehozása érdekében a főépítészeket nagyobb hatáskörrel kellene felruházni. Lehetőleg a politikától eltávolítani. A polgármester helyett inkább egy szakmai felügyelet alá kellene tartoznia. A tervek engedélyezése során vétőjogot kellene kapnia.”



### MAGASABB SZAKMAI TUDÁSSZINT!

“A főépítési rendszer legnagyobb belső problémája az, hogy a főépítészek általában a legkevésbé tehetséges szakmagyakorlók. Legnagyobb külső problémája pedig az, hogy alárendeltjei a politikai szereplőknek, akiknek érdekei szinte soha nem valódi értékek mentén mozognak.”



### KORLÁTOZOTT HATÁSKÖR!

“Ha egy főépítésznek akkora hatalmat adnak, hogy az minden jogszabályon felüli, és annak a főépítésznek küldetéstudata, valamint a múltbéli tervei miatt büntudata is van, esetleg irigy is, akkor az igen csak megkeseríti az engedélyt kérők életét.”



### SZAKÉRTŐ CSAPAT, MODERÁTORI SZEREP!

“Szakértői csapatban gondolkoznék, ahol a főépítészeti tevékenység nem egy kézbe, hanem egy olyan szakmai grémium kezébe kerülne, akik megvitatják és közösen adják ki a véleményüket.”